



В Горловке в рамках всеукраинской акции «Охрана труда глазами детей» проходил конкурс детского рисунка. Как рассказал главный технический инспектор труда Укруглепрофсоюза при Горловском теркоме Виктор Сысун, акция проводилась Госгорпромнадзором при поддержке угольных предприятий ГП и территориальной организации профсоюза.

Недавно Горловская территориальная организация Укруглепрофсоюза, служба охраны труда ГП «Артемуголь» и региональная инспекция подвели итоги соревнования юных художников города, [пишет](#) Профсоюз работников угольной промышленности

Первое место разделили Валерия Авдеева (СШ №18) и Марк Вахмянин (СШ №59). «Серебро» получили Егор Кравченко (СШ №62) и Елена Конча (СШ №86). Третьими стали Юлия Ковалева (СШ №62) и Марьяна Калюжная (СШ №18).

Виктор Сысун отметил, что в рамках акции в подшефных учебных заведениях были проведены открытые уроки для учащихся старших классов на тему: «Безопасный труд родителей - мое счастливое будущее» и экскурсии по шахтам госпредприятия. Копии рисунков, занявших призовые места, вскоре украсят общественный транспорт города.

Кроме того, рисунки - победители регионального конкурса примут участие в борьбе за победу во всеукраинской акции.









Для увеличения нажмите на изображение